

**ERRATA**

Errata quanto o Decreto n. 5510, de 22 de janeiro de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n.º 016, de 28 de janeiro de 2021, haver constado com erros materiais – erros de digitação.

**Onde se lê:**

“(…).

**Art. 2º** Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico III e Coordenador III da Secretaria Municipal de Educação do Município de Fazenda Rio Grande, a servidora: Carmem Aparecida de Almeida, inscrita no CPF/MF sob n. 064.910.869-84, portadora da cédula de identidade RG n. 9.605.435-1, SESP/PR, a partir de 1º janeiro de 2021.

(…).”

**Leia-se:**

“(…).

**Art. 2º** Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico III e Coordenador III da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo do Município de Fazenda Rio Grande, a servidora: Carmem Aparecida de Almeida, inscrita no CPF/MF sob n. 064.910.869-84, portadora da cédula de identidade RG n. 9.605.435-1, SESP/PR, a partir de 1º janeiro de 2021.

(…).”

**Onde se lê:**

“(…).

**Art. 5º** Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico IV e Coordenador IV da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Fazenda Rio Grande, a servidora: Zilene Carla de Carvalho Ramos, inscrita no CPF/MF sob n. 050.333.199-65, portadora da cédula de identidade RG n. 8.520168-9, SESP/PR, a partir de 11 janeiro de 2021.

(…).”

**Leia-se:**

“(…).



**Art. 5º** Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico V e Coordenador V da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Fazenda Rio Grande, a servidora: Zilene Carla de Carvalho Ramos, inscrita no CPF/MF sob n. 050.333.199-65, portadora da cédula de identidade RG n. 8.520168-9, SESP/PR, a partir de 11 janeiro de 2021.

(...).”

Fazenda Rio Grande, 29 de janeiro de 2021.

**Nassib Kassem Hammad**  
**Prefeito Municipal**

Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº018/2021 - Data: de 29  
de janeiro de 2021.